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Ekonomická fakulta JU si připsala historický úspěch. Karel Němeček, student druhého
ročníku bakalářského studijního programu Management regionálního rozvoje, se stal
historicky prvním zástupcem Jihočeské univerzity v prestižním mezinárodním programu EU
Careers Student Ambassadors, který má za cíl přiblížit studentům možnost práce v unijních
orgánech.

„Do programu EU Careers Student Ambassadors jsem se přihlásil díky Kariérnímu centru Jihočeské
univerzity, které tuto příležitost studentům přiblížilo. Zaujalo mě, že program umožňuje studentům
zastupovat svou univerzitu a přibližovat ostatním možnosti kariéry v institucích Evropské unie,“
popsal cestu ke své nové pozici Karel.

Výběrové řízení nebylo lehké – uchazeči museli zaslat životopis, motivační dopis a absolvovat
jazykový test v angličtině. „Přihláška zahrnovala popis mého studijního zaměření a také to, jak se
můj obor může vztahovat k Evropské unii. Součástí byl i jazykový test, který ověřil schopnost
komunikovat plynule v angličtině. Výběr byl pečlivý – bylo zřejmé, že pozice ambasadora je atraktivní
a žádoucí, takže jsem si uvědomoval, že uspět nebude snadné. O to víc mě potěšilo, že jsem byl
vybrán jako první EU Careers ambasador na Jihočeské univerzitě,“ neskrýval mladý student svou
radost.

Program EU Careers Student Ambassadors působí na více než 150 univerzitách napříč Evropou a
jeho cílem je přiblížit studentům kariérní příležitosti v institucích Evropské unie. Ambasadoři
organizují informační akce, workshopy a setkání se studenty, spolupracují s kariérními centry a
pomáhají motivovat mladé lidi k mezinárodním zkušenostem.

„Jsem opravdu hrdý, že mohu zastupovat svou univerzitu v tomto prestižním programu. Beru to jako
velkou čest a zodpovědnost, ale zároveň i jako možnost inspirovat své spolužáky a ukázat, že z
Jihočeské univerzity se dá dostat až na samý vrchol v Evropské unii. Tato zkušenost mi otevírá nové
možnosti pro osobní i profesní rozvoj a přináší možnost být součástí evropského společenství
studentů, kteří se aktivně zajímají o fungování institucí EU,“ nastínil Karel Němeček.

Jeho úspěch je dalším potvrzením, že studenti Ekonomické fakulty mají odvahu, ambice i schopnosti
prosadit se v mezinárodním prostředí. Od děkanky fakulty doc. RNDr. Zuzany Dvořákové Liškové,
Ph.D. si proto vysloužil mimořádné stipendium.
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